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Sistemica Transporturilor Autopropulsate (STA)

Creşterea numărului fizic de autovehicule rutiere impune

organizarea sistemelor de transport rutier din punct de vedere al

siguranţei traficului, în scopul reducerii costurilor materiale şi

sociale legate de evenimentele rutiere.

Această specializare oferă un larg câmp de activitate

absolvenţilor. Astfel, există numeroase organisme implicate în

probleme de organizare şi sistematizare a traficului rutier, între

care trebuie avute în vedere în primul rând primăriile

oraşelor şi municipiilor, prin serviciile lor de specialitate.

Trebuie menţionate apoi instituţiile implicate în acţiunea de

sistematizare a drumurilor naţionale şi europene. Nu în ultimul

rând, absolvenţii acestei specializări pot avea un rol important

şi în cadrul întreprinderilor de transport auto.
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Conceptia si Managementul Proiectarii Automobilului 
(CMPA)

Programul este dezvoltat în colaborare cu Centrul de Proiectare -

Dezvoltare Renault Bucureşti. Obiectivele generale ale acestui

masterat sunt axate pe asigurarea absolventului cu

cunoştinţele necesare activităţii de cercetare - proiectare în

domeniul automobilului, precum şi a activităţilor de testare şi

mentenanţă a acestora, astfel încât ei să poată fi integraţi

cu succes în cadrul acestui centru modern. Absolvenţii

dobîndesc cunoştinţe din domenii de graniţă precum şi

competenţe privind tehnicile şi metodele moderne de

cercetare-proiectare.

Siguranta si Performantele Circulatiei Rutiere (SPCR)

Siguranţa traficului rutier este strâns legată de performanţele în

domeniul siguranţei pasive şi active a autovehiculelor. Unul

dintre domeniile de bază studiate îl constituie urmărirea şi

dirijarea traficului rutier. Absolvenţii dobândesc cunoştinţe şi

noţiuni specifice legate de investigarea şi expertizarea

accidentelor rutiere, aplicând cunoştinţe din diverse domenii ale

ştiinţei şi tehnicii. Programul formează absolvenţii în domeniile

de gestionare a traficului, mijloace moderne în transportul rutier,

metode şi tehnici referitoare la siguranţa transporturilor rutiere, în

concordanţă cu legislaţia actuală.

Oferta actuală pentru absolvenții specializărilor din domeniul 

INGINERIA AUTOVEHICULELOR

In ultimii trei ani oferta locurilor de muncă a fost mai mare decât numărul absolvenților!


